

# press release

即时发布

## 银行再刮英伦风 渣打推出高端定制借记卡服务

联手英国大使馆文化教育处 渣打“艺述英国”钻石借记卡限量首发 2012 张

**2012年8月13日**，渣打银行（中国）有限公司（简称“渣打中国”）与英国大使馆文化教育处共同推出国内首张以英国文化为主题的银行卡——“艺述英国”钻石借记卡。适逢 2012 伦敦奥运会和中英建交 40 周年纪念，英国大使馆文化教育处联合包括渣打银行在内的十一家创始赞助商组织举办了“艺述英国”这一有史以来在中国最大规模的英国艺术和创意产业盛会。总部在英国伦敦的渣打银行作为“艺述英国”的创始赞助商之一，创造性地将这代表着英国艺术盛宴的品牌和高端银行产品进行结合。“艺述英国”钻石借记卡的卡面设计融入了中英两国元素，采用了“艺述英国”标志的变体，以黑色斜米字为卡面主体，亚光印花浮雕则传递中国传统青花瓷的神韵。

随着中国高净值人群的成长，高端客户对财富增值、生活品质和精神层面的要求越来越高，他们对金融机构提供的服务也有个性化的期望。针对这一人群的独特需求，渣打银行向特邀客户限量发行 2012 张“艺述英国”钻石借记卡，围绕独特的英伦主题，以为拥有该卡的高端客户提供英伦贵族的高端金融定制服务。

### 私人管家 贴心服务

英式管家是世界家政服务中的最高标准，也是尊贵社会地位的象征。渣打银行致力为“艺述英国”钻石借记卡客户提供世界顶级水准的精英管家服务，钻石借记卡持卡人可享受一年三次免费豪华商务车机场接送服务，该服务覆盖全国 30 多个城市，为商务出行提供便利和尊贵。此外，若持卡人选择搭乘英国维珍航空公司航班，还可享受国内机场贵宾厅和优先登机通道的礼遇。凭“艺述英国”钻石借记卡，客户还可享受诸多星级酒店礼遇，如在威斯汀酒店可减免服务费，在指定的瑞吉酒店可享受免费下午茶点等。

同时渣打银行还将“艺述英国”钻石借记卡服务延续到持卡人的家庭，持卡人或其家人每年可三次免费预约全国三级甲等医院教授或主任医师级别专家，并将获得全程陪同与导医服务。英国的教育系统全球著名，很多客户的家庭都有送子女留学英国的规划，渣打银行将为持卡人提供诸多留学咨询和留学金融服务，值得一提的是，渣打会为客户定制一些海外留学短期体验班，如即将成行的英国伊顿公学短期学习班等。

### **英伦文化 品味优雅**

社交是高端人群生活中重要的组成部分，渣打银行更联手几大英国著名品牌，为“艺述英国”钻石借记卡客户打造英伦优雅风格的高端社交圈。对马术感兴趣的持卡人，可以获得上海跑马总会提供的相关讯息，并有机会成为英国高端赛马马主。如果客户是足球迷，则有机会获得英超劲旅利物浦队免费比赛门票并和球员见面。尊尼获加尊邸（Johnnie Walker House）专属私密晚宴也将邀请“艺述英国”钻石借记卡持卡人参加，而喜爱英伦奢侈品牌的客户，则有机会获邀参加一些顶级英国品牌专场来体验英伦名品风范。英国大使馆文化教育处还将邀请渣打贵宾参加智慧课堂——英国大师讲堂之艺术人文系列专场。

### **高端理财 财富增值**

拥有“艺述中国”钻石借记卡可享受渣打银行高端理财服务，每位持卡客户都有一群资深专属理财团队为其提供多对一的个性化服务，通过渣打银行“智衡”家庭财富管理系统，客户可以获得度身定制的理财方案，轻松管理现金、投资、保障和贷款等多方面财务需求。渣打银行将“艺述英国”钻石借记卡持卡人的尊崇待遇扩展至全球，客户可在分布于全球的渣打贵宾中心内尊享私密服务，还可享受全球银联 ATM 取现免费，全球渣打账户间免费资金电汇等诸多优惠服务。更值得一提的是渣打银行近期为高端借记卡客户打造的亚洲商户平台，近 500 家商户品牌和 2000 多家门店为钻石借记卡卡主出行亚洲提供专享优惠和尊崇体验。

渣打个人银行零售银行业务董事总经理黄爽说：“为了更好地服务市场、满足客户的需求，渣打零售银行产品部对目标市场和目标客户群进行细分定位，针对不同的客户，我们会用差异化营销的方式不断推出有个性的产品。作为一个英国创始国际领先的银行集团，150 年在中国的金融经验让渣打不断实践着“一心做好，始终如一”的企业价值和品牌承诺。通过这张与英国大使馆文化教育处共同推出的“艺述英国”钻石借记卡，希望渣打银行的高端客户群能够体验到来自英国的文化传承和贵族化的服务。”

## 垂询请联络:

蒋莉 渣打银行（中国）有限公司个人银行传播经理

电话: (8621) 3896 3479

邮件: [Li.Jiang@sc.com](mailto:Li.Jiang@sc.com)

## 编辑垂注:

### 渣打银行--在亚洲、非洲及中东市场占领导地位

渣打是一家国际领先的银行集团。集团在全球一些最有活力的市场上已经经营超过 150 年，其 90% 以上的营运收入和利润来自亚洲，非洲和中东市场。集团选择性地投入市场以及坚持发展与客户深厚关系的承诺推动银行在近年来取得强劲增长。渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打集团在 70 个国家设有 1,700 多个分支机构，致力于建设具长效的可持续业务，并通过坚持高水平的公司管治、履行社会责任、实践环境保护及员工多样化等行动赢得了世界的信任。渣打的文化遗产和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打银行在中国自 1858 年在上海开设首家分行以来，在华经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺。目前，渣打银行在全国拥有 22 家分行、67 家支行和 1 家村镇银行。

2011 年以来，渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉，其中包括中国银行业协会颁发的“社会责任最佳公益慈善贡献奖”和“最佳社会责任实践案例奖”、中国银行业协会颁发的“外资银行工作委员会卓越贡献奖”、中国银监会授予渣打银行上海分行的“2011 年度全国小微企业金融服务先进单位”荣誉称号等。

了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：

[www.standardchartered.com](http://www.standardchartered.com)

## 艺述英国

“艺述英国——英国艺术及创意产业节”是迄今为止在中国举办的规模最大的英国艺术节。2012 年 4 月到 11 月期间，将有上百场精彩纷呈的活动在中国 26 个城市上演。参加艺术节的包括英国各个艺术领域最负盛名的艺术家以及后起之秀，艺术形式涵盖舞蹈、设计、电影、文学、音乐、时尚、戏剧和视觉艺术。2012 年是别具意义的一年，英国接替中国成为奥运会东道主，同时又是中英建交 40 周年纪念，“艺述英国”恰逢此时，将艺术家、艺术机构和艺术爱好者们齐聚一堂，进一步加强中英两国间的文化交流。

了解更多有关“艺述英国”的信息，请登陆：

[www.uknow.org.cn](http://www.uknow.org.cn)

## 英国文化协会 (英国大使馆/总领事馆文化教育处)

英国文化协会是英国提供教育机会与促进文化交流的国际机构。该协会在世界超过 100 个国家积极促进思想碰撞与知识交流，构建英国与各国人民的相互融合及信任。其工作涉及多个方面，即艺术、英语、教育和社会，同时也包括科学与体育领域。英国文化协会于 1943 年在中国建立了第一个办公室，在中国现在共有 5 个办公室。在北京该协会作为英国大使馆文化教育处开展工作，在上海、广州和重庆作为英国总领事馆文化教育处开展工作，在香港，仍作为英国文化协会运作。

了解更多有关“英国文化协会”信息，请登陆：

[www.britishcouncil.org.cn](http://www.britishcouncil.org.cn)